KRIEG

Arbeitsplatzeinrichtungen fiir Betrieb + Biiro

Elektrisch hohenverstellbarer Schreibtisch
Smart Plus

Benutzerhandbuch

STELLEN SIE SICHER, DASS SICH KEINE HINDERNISSE IM WEG DES
SCHREIBTISCHS BEFINDEN UND ALLE KABEL DIE ANGEMESSENE LANGE FUR DAS
VERSCHIEBEN DES SCHREIBTISCHS HABEN. NICHTBEACHTUNG ODER

Ac H TU N G NICHTBEACHTUNG ALLER MONTAGE-, SICHERHEITS- UND
BEDIENUNGSANLEITUNGEN UND WARNHINWEISEN HINSICHTLICH DER
VERWENDUNG DIESES PRODUKTS KONNEN ZU SCHWEREN SACHSCHADEN ODER
KORPERVERLETZUNGEN FUHREN.

WICHTIG

Jeder Benutzer oder Installateur des Tischgestells muss dieses
Handbuch sorgfaltig lesen. Wenn dieser Schreibtisch verkauft wird,
geben Sie dem Kaufer bitte das Handbuch.




A CAUTION:
SICHERHEIT UND WARNHINWEISE

Die unsachgemale Verwendung dieses Produkts kann zu Sach- oder Personenschaden
fuhren. Uberprifen Sie die Umgebung von allen Seiten, bevor Sie den Tisch benutzen.
Stellen Sie sicher, dass der Tisch nicht die Wand beruhrt. Ziehen Sie den Netzstecker bei
Blitzschlag und wenn das Produkt langere Zeit nicht benutzt wird. Vergewissern Sie sich,
dass sich KEINE Hindernisse im Weg des Tisches befinden und keine Hindernisse hoher als
500 mm unter dem Tisch stehen. Halten Sie die Temperatur der Arbeitsumgebung bei 0-40 °
C. Halten Sie das Produkt fern von korrosiven Gasen, Flussigkeiten und staubigen
Gegenstanden. Achten Sie darauf, dass die Lange der Netzkabel beim Betrieb des Tisches
beachtet wird. Monitore, Computer, Lautsprecher und alles, dessen Kabel nicht lang genug
fur den Bewegungsbereich des Tisches ist, konnte heruntergezogen werden.

Bitte geben Sie diese Bedienungsanleitung an alle Benutzer, Installateure oder
Kundendienstmitarbeiter weiter, die das Produkt in Betrieb nehmen. Lesen Sie vor dem
Gebrauch die entsprechenden Bedienungsanleitungen. Das Unternehmen tUbernimmt keine
Verantwortung fur Schaden, die durch anormalen Betrieb verursacht werden.

VERWENDUNG

Dieser Schreibtisch ist hdhenverstellbar, so dass er auf die ergonomisch glnstigste Hohe
eingestellt werden kann. Diese Tische sind nur fur die in dieser Anleitung genannten Zwecke
bestimmt. Sie sollten nicht in Umgebungen mit hoher Feuchtigkeit oder Nasse verwendet
werden. Jede andere Verwendung erfolgt auf Risiko des Benutzers.

Bewegen Sie sich nicht, kriechen oder legen Sie sich nicht unter das Tischgestell. Setzen
oder stellen Sie sich nicht auf das Tischgestell.

Haftung: Der Hersteller GUbernimmt unter keinen Umstanden Garantie- oder
Haftungsanspruche fur Schaden, die durch unsachgemale Handhabung des Tischgestells
entstehen.



EINRICHTUNG UND INSTALLATION

Sobald der Schreibtisch zusammengebaut ist, stellen Sie die FuRe so ein, dass der
Schreibtisch eben steht. Danach schlielen Sie den Tisch an die 110- oder 240-Volt-
Steckdose an, und der Tisch ist einsatzbereit. Vergewissern Sie sich, dass keine Kabel
eingeklemmt sind. Stellen Sie das Pult in einem sicheren Abstand zu Fensterrahmen,
Mobeln usw. auf. Stellen Sie den Schreibtisch in einem sicheren Abstand zu Fensterrahmen,
Mobeln usw. auf, damit keine Gegenstande am Schreibtisch hangen bleiben. Stellen Sie
keine Gegenstande, die hoher als 50 cm (20") sind, unter den Schreibtisch. Wenn Sie den
Schreibtisch nach dem Zusammenbau bewegen, heben Sie ihn NICHT an der Tischplatte
an. Beim Anheben des Tisches an der Tischplatte konnen die Verbindungselemente
zwischen Tischfull und Tischplatte beschadigt werden. Senken Sie den Schreibtisch
vollstandig ab und heben Sie ihn an, indem Sie ihn an der Oberseite der Tischplatte
anfassen oder zuerst die Tischplatte entfernen.

SICHERHEIT UND WARNHINWEISE

Der Schreibtisch ist hdhenverstellbar, so dass er auf die ergonomisch glnstigste Hohe
eingestellt werden kann. Diese Tische sind nur fur die in dieser Anleitung genannten Zwecke
bestimmt. Sie sollten nicht in Umgebungen mit hoher Feuchtigkeit oder Nasse verwendet
werden. Jede andere Verwendung erfolgt auf Risiko des Benutzers.

Haftung: Der Hersteller Gbernimmt unter keinen Umstanden Garantie- oder
Haftungsanspruche fur Schaden, die durch unsachgemale Handhabung des Tischgestells
entstehen.

SERVICE

Durch ordnungsgemafe Instandhaltung des Motors werden Stérungen vermieden. Dies kann
die Lebensdauer des Motors verlangern.

Stellen Sie keine Hindernisse unter den Schreibtisch wahrend seiner Bewegung.

Einige Sitz-Steh-Schreibtischesind zwar mit einem Antik ollisionssensor ausgestattet, allerdings
wird von Ubermafiger Nutzung dieser Funktion abgeraten. Das sofortige Anhalten des
Schreibtishes wahrend seiner Bewegung wirkt sich negativ aufden Motor aus.

Diese Stopp-Mallnahmebeim Schreibtischlaufist nur als Not-Halt-Funktion zu ver wenden.

Schutzen Sie den Motor vor Flissigkeiten.
Das kann passieren, wenn ein Getrank auf dem Schreibtisch umkippt und verschttet wird.

Falls der Schreibtisch nicht mehr funktioniert, kdnnen Sie als Abhilfe ein Reset versuchen.
Dazu trennen Sie den Schreibtisch von der Stromversorgung und halten Sie die Abwartstaste
10 Sekunden lang gedruckt.

Ist das Zurucksetzen erfolglos, wenden Sie sich unverzuglich an den Hersteller.

Versuchen Sie nicht, den Motor zu 6ffnen und selbst zu reparieren. Sie konnten die
Komponenten des Motors beschadigen. Und es kann Auswirkungen auf die Garantie des
Produkts haben.



4. Teileliste

Mafband

(%
L%

‘\a

Hubséaule *2

(6

=

Aufhdnger *1

A/

]

6 Stk.
Schrauben
M6X12

(F
=

4mm
Innensechs-
kantschlissel

Bendtigte Werkzeuge

Kreuzschlitz-Schraubendreher

Komponente

13

14

Akkuschrauber

(5]

\

Quertrager *2

7

@

Adapter *1

Ful *2

Bedienfeld *1

Seitenhalter *x2

19

s

Kabel *1

Befestigungsmaterial

=/

—

B}
@

8 Stk.
Schrauben
M6X16

(G
L]

(C)

8 Stk.
Schrauben
M6X8

Kabelhalter

6 Stk.
Schrauben
M5X18

o

2 Stk.
Schrauben
M4X16

Mittelschiene des
Quertragers *1

10)
\\

Motorstange *1

2 Stk.
Schrauben
M5X14



5. Montageanleitung

Rahmen herausziehen

EPacken Sie alle Komponenten und Zubehdr aus, um sicherzustellen, dass alle Teile komplett vorhanden sind.

Legen Sie den Quertréager flach auf die untere Seite der Tischplate und ziehen Sie das Gestell gleichmé&Rig von
beiden Seiten auseinander.

Nehmen Sie die Mittelschiene aus den Quertrédgerenden heraus.

A Schraube nicht alle schrauben raus.

Tischbeine am Gestell montieren

E Richten Sie das Quertragerende an der Hebeséule aus, setzen Sie die M6X12 mm Schraube (A) ein, dann
festziehen.

E Der Vorgang wird auf der anderen Seite wiederholt.

Sechskant
-Steckschlussel

4mm

1

)

Il

lock screw

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.

5



B Seitenhalter montieren

ﬂ Richten Sie die beiden Lécher an dem Seitenhalter mit dem Loch vom Quertragerende aus.
Setzen Sie zwei Schrauben M6X8 mm (C) ein, dann festziehen.

E Der Vorgang wird auf der angeren seite wiederholt.
C >< 8 Sechskant
-Steckschlissel

Sicherungsschraube

=0 ¢ ©

A Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.

n FiiRe anbringen

ﬂ Richten Sie den Fult an der Hebes&ule aus, stecken Sie vier Schrauben M6X16 mm (B) in die L6cher unter dem
Ful, dann festziehen.

E Der Vorgang wird auf der anderen Seite wiederholt.

Sechskant
B >< 8 -Steckschlussel

© (| ="

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.



E Tischgestell zusammenbauen

ﬂ Schieben Sie die Mittelschiene wieder in die Quertragerenden ein.

Stellen Sie sicher, dass Loécher der Mittelschiene nach innen gerichtet sind.

E Option 1: Zunéchst kleben Sie Klebepad(G) auf Adapter(7), stecken Sie Aufhanger(6) in die
Querstange und stecken Sie den Adapter(7) in den Aufhanger(6).

EZusammengebautes Gestell mit der Tischplatte befestigen

E Legen Sie dieTischplatte mit der Oberseite voraus auf den Boden und platzieren Sie das Gestell darauf.
Ziehen Sie dann das Gestell auseinander.

Es wird empfohlen, den Abstand von 50 mm an beiden Seiten des Gestells und TisB8hplattenau enkante
sicherzustellen. Mit Schrauben M5X18 mm (D) befestigen.

E Option 2: Befestigen Sie den Adapter (7) mit MAx16mm(l)-Schrauben auf der Tischplatte.

DX6 | X 2

Option 1 Option 2




Montieren Sie die Motorstange

ziehen Sie es manuell fest

Bitte halten Sie einen Abstand von
mindestens 25 mm zwischen der
Motorstange und dem Motor ein

Setzen Sie die Motorstange mithilfe
des Sicherungsrings vollstandigin
das Getriebegehéause ein




E Steuerkasten und Bedienfeld befestigen

E Befestigen Sie das Bedienfeld (8) an der Tischplatte mit Schrauben M5X14mm (E)

EX2
@) (o

Option 1

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.

E Kabel anbringen

E Verbinden Sie die von der Hubsaule 1 gezogene Leitung mit dem Steuerkasten (7) M1.

m Verbinden Sie die vom Bedienfeld (8) ausgehenden Leitungen mit dem HS-Port des Adapter (7).

Netzkabel (9) an den AC-Port des Adapter (7) anschlielen.

©®

A

6]
Q@ @




Stellen Sie den Schreibtisch aufrecht und schlieBen Sie das Netzkabel an das Netzteil an

Drehen Sie den zusammengebauten Schreibtisch mit der Hilfe von mindestens zwei Personen auf die niedrigste
Hoéhe des Schreibtisches um.

m Stecken Sie das Netzkabel (9) in eine 110-240-V-Steckdose.

L

A HINWEIS: Fassen Sie den Schreibtischrahmen an (nicht die Schreibtischplatte und drehen Sie den
Schreibtisch mit der rechten Seite nach oben)

m Passen Sie die NivellierfiiRe an

Passen Sie bei Bedarf die Nivellierfii3e an, um den Schreibtisch auszurichten.
Zum Erhéhen der H6he abschrauben, zum Verringern einschrauben.

Initialisieren

E Driicken Sie die Taste " V' ", bis der Schreibtisch die unterste Position erreicht.

Dricken Sie fuinf Sekunden lang " V ", bis ein Piepton zu horen ist. Der Schreibtisch-Reset ist

erfolgreich. Ihr Schreibtisch ist einsatzbereit.

Sie mussen diesen
Initialisierungsschritt Halten Sie den Abwartspfeil gedriickt, bis sich

abschliefien, damitdas die Arbeitsplatte leicht nach oben bewegt!
Arbeitszentrum einwandfrei

funktioniert.

10



Bedienungsanleitung

Auf und ab Drei gespeicherten Hohen Eins‘tellung

(D 3* i :+ fffffffff Hohe des Schreibtisches

JAN V 1 2 3 S

(. J

Bevor Sie den Tisch an die Stromversorgung anschlieSen, vergewissern Sie
sich, dass
- die Hubsaulen waagerecht und in der niedrigsten Position stehen;

- alle Schrauben festgezogen sind, damit der Schreibtisch keine Gerausche macht
und standsicher steht.

1. Gewiinschte Héhe speichern 0 0
- Gewlnschte Hohe mit der AUF oder AB Taste wéhlen T
- Dricken Sie die Taste“s',es wird ein blinkendes S- angezeigt '
- Positionstaste 1.2 oder 3 driicken AR R
- Die gewlinschte Position ist gespeichert Y, =

2. Erweiterte Sicherheitsfunktion — Ver und Entriegelung o
des Schreibtisches

- AUF und AB Taste gleichzeitig fiir ca. 5 Sekunden driicken 0 0
- Es wird im Display <LOC> angezeigt

- Alle Tasten sind deaktiviert und gesperrt NEREEP
- Durch wiederholtes dricken der AUF und AB Taste werden die PQ
Tasten wieder aktiviert und die Sperre ist aufgehoben U

3. Schreibtisch zuriicksetzen
Falls im Display ein Fehlercode oder RST erscheint,
setzen Sie den Schreibtisch zuriick

- Netzkabel von der Steuereinheit trennen
- Das Verbindungskabel zwischen Bedienteil und

Steuereinheit trennen @
- Warten Sie 30 Minuten ab und stecken Sie alle Kabel wieder an
10 bis 15 Sekunden
Reset durchfiihren gedrckt halten

-Dricken Sie die AB Taste und halten Sie diese 10 bis 15 Sekunden lang gedrickt,
bis der Tisch nach unten und wieder leicht nach oben sich bewegt.

Wenn im Display HOT angezeigt wird, ziehen Sie die Stromverbindung fiir ca.

15 Sekunden.

Grund: Uberlastung durch stindiges bedienen des Tisches.
Lassen Sie die Steuerunqg einige Minuten abkiihlen, bevor Sie die Arbeit fortsetzen.

11



4. Wichtig!

Wichtig! Um die eingestellten Parameter abzuspeichern, muss nach der
Anderung dieTaste S gedrickt werden, bis im Display lllll erscheint.

Erstdann sind die vorgenommenen Einstellungen gesichert.

Interne Parameter und Installationshéheneinstellungen

Durch langes driicken der Taste “S*(ca. 10 Sekunden) gelangen Sie zum
Einstellungsmeni. Durch driicken der S-Taste kénnen Sie einen anderen
Einstellungsparameter wéhlen und andern.

Um die Einstellungen zu andern, dricken Sie die AUF oder AB Taste

1 U = MafReinheit Ofarcm/ 1 far Zoll

2 XX, X Einstellung des minimalen Grenzwertes
Der Tisch senkt sich bis zum eingestellten Wert

3 XX, X Einstellung des maximalen Grenzwertes
Der Tisch hebt sich bis zum eingestellten Wert

4 02,0 Einstellung mit der Tischplattenstarke. Im Display wirddie
Einstellung mit Tischoberkante angezeigt
Voreingestelltist der Wert 02,0. Mit der AUF oder AB
Taste kdnnen Sie den Wert verandern.

5 PC Kollisionsempfindlichkeit nach oben

0 = Kollisionsempfindlichkeit ausgeschalten
3 =normal
5 = am empfindlichsten

6 DC Kollisionsempfindlichkeit nach unten

0 = Kollisionsempfindlichkeit ausgeschalten
3 =normal
5 = am empfindlichsten

7 PA Einstellung der Empfindlichkeit des Gyrosensors nach oben

0 = Kollisionsempfindlichkeit ausgeschalten
3 =normal
5 = am empfindlichsten

12



DA

A Betriebsmodus

Einstellung der Empfindlichkeit des Gyrosensors nach unten

0 = Kollisionsempfindlichkeit ausgeschalten

3 =normal
5 = am empfindlichsten

0= stédndige Berihrung
-automatisches Verfahren des Tisches ist

ausgeschalten

1= einmalige Berihrung

-Automatisches Verfahren des Tisches ist

eingeschalten

Fehlermeldungen im Display des Bedienfelds

Fehlermeldung
angezeigt

8.0.0

Keine Anzeigen

E4

E6

E7

E8

E11-E18

E42
E43

Mogliche Ursache
Uberhitzung des Geréts

Interner Fehler der Steuereinheit

Schlechte Verbindung

Keine Verbindung

Kommunikation mit dem Bedienfeld
gestort

Keine Hauptstromversorgung

Schutzeinrichtung bei aktivierter
Netzstromversorgung ausgeltst

Kippen wéahrend der Bewegung des
Tischblattes

Steuerkasten oder Hubsaule fehlerhaft

Speicherfehler

Stopp-Sensorfehler (Stop)

13

Abhilfe

18 Minuten abwarten oder den
Stecker des Schreibtisches flir 15
Sekunden ziehen und wieder

Den Schreibtisch entriegeln, die Auf- und
Ab-Taste gleichzeitig drtiicken und
gedrickt halten, bis die Meldung

" L0 ¢ anlscht

Prifen, ob das Bedienfeld und der
Steuerkasten richtig angeschlossen sind,
wenn das nicht hilft, das Bedienfeld oder der
Steuerkasten austauschen

Prifen, ob die Stecker richtig eingesteckt
sind, wenn das nicht hilft, dann das
Bedienfeld oder den Steuerkasten
anschlielRen

Verbindungslinie priifen

Die Hauptquelle der Stromversorgung
wechseln oder die
Hauptstromanschliisse priifen

Spannungsversorgung wieder
herstellen

Erneut starten

A.Uberpriifen Sie die Motorleitung,
den Adapter und die Steuerung,
ziehen Sie den Stecker und stecken
Sie ihn wieder ein

B.Entfernen Sie die Ladung auf dem
Schreibtisch
C. Wenn es immer noch nicht
funktioniert, tauschen Sie bitte den
Motor und das Handgeréat aus

Steuerungen wechseln

Steuerungen wechseln



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13

